

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Αλλαγή ως προς την ώρα και τον τρόπο προσέλευσης των μαθητών για τη Δευτέρα 14/09/2020

Αγαπητοί γονείς, βάση της επείγουσας εγκυκλίου του τομέα Σπουδών του ΥΠΑΙΘ με Αρ. Πρωτοκόλλου: Φ7/ 119778/Δ1, η οποία **κοινοποιήθηκε στα σχολεία την Παρασκευή 11/9/20 στις 13:44**, σας ενημερώνουμε, ότι την πρώτη ημέρα έναρξης των μαθημάτων, **Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου, οι μαθητές/τριες θα προσέλθουν στις σχολικές μονάδες (Δημοτικά Σχολεία) στις 8.15 και θα παραμείνουν μέχρι την τέλεση του αγιασμού**, σύμφωνα με τον προγραμματισμό του κάθε σχολείου που θα περιλαμβάνει:

1. Συζήτηση για πιστή εφαρμογή των κανόνων καθαριότητας και υγιεινής και λοιπών μέτρων προστασίας και πρόληψης βάσει των σχετικών οδηγιών του ΕΟΔΥ

2. Επεξήγηση επί του περιεχομένου του έντυπου ενημερωτικού υλικού που έχει σταλεί
(Φ.7/117703/Δ1/9-9-2020)
3. Διανομή μάσκας ανά μαθητή
4. Ιδιαίτερη έμφαση στην ενδεδειγμένη χρήση της μάσκας
5. Διανομή των ατομικών δοχείων νερού/παγουριών ανά μαθητή
6. Διανομή των βιβλίων της νέας σχολικής χρονιάς ανά θρανίο
7. Ενημέρωση για το ωρολόγιο πρόγραμμα της εβδομάδας

Βάση της παραπάνω εγκυκλίου προβαίνουμε στις αναγκαίες αλλαγές, ως προς την ώρα προσέλευση των μαθητών, αλλαγές όπως:

Οι μαθητές θα προσέλθουν τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020, στο σχολείο ακολουθώντας το συγκεκριμένο σχέδιο:

Πλαϊνή είσοδος (Οδός Νικομηδείας)

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στο Δ1 τμήμα θα προσέλθουν στις 08:00 και θα πάνε κατευθείαν στην τάξη τους (2^ο Δημοτικό, 2^{ος} όροφος) όπου στην πόρτα θα τους περιμένει ο εκπαιδευτικός του τμήματος τους.

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην Ε τάξη θα προσέλθουν στις 08:10 και θα πάνε κατευθείαν στην τάξη τους (2^ο Δημοτικό, 2^{ος} όροφος) όπου στην πόρτα θα τους περιμένει ο/η εκπαιδευτικός του τμήματος τους.

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην Στ τάξη θα προσέλθουν στις 08:15 και θα πάνε κατευθείαν στην τάξη τους (2^ο Δημοτικό, 2^{ος} όροφος) όπου στην πόρτα θα τους περιμένει ο εκπαιδευτικός του τμήματος τους.



Κεντρική είσοδος (Οδός Αδριανουπόλεως, έναντι φαρμακείου)

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην Α τάξη θα προσέλθουν στις 08:00 στον προαύλειο

χώρο του σχολείου μαζί με τους γονείς τους. Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στο Α1 θα συγκεντρωθούν στα παγκάκια μπαίνοντας αριστερά και οι μαθητές που θα φοιτήσουν στο Α2 θα συγκεντρωθούν στα παγκάκια κάτω από το μεγάλο πλάτανο (Σας έχει αποσταλεί email σχετικά με το τμήμα φοίτησης του παιδιού.)

Οι γονείς θα αφήσουν τα παιδιά τους και θα αποχωρήσουν από την έξοδο που θα τους υποδειχτεί (πίσω από το γραφείο του Δ/ντή). Στη συνέχεια οι εκπαιδευτικοί θα μπουέ με τα παιδιά στις τάξεις τους.

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην Β τάξη θα προσέλθουν στις 08:10 και θα πάνε κατευθείαν στην τάξη τους (1^ο Δημοτικό) όπου στην πόρτα θα τους περιμένει η εκπαιδευτικός του τμήματος τους.

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην Γ τάξη καθώς και στο Δ1 τμήμα θα προσέλθουν στις 08:15 και θα πάνε κατευθείαν στην τάξη τους (1^ο Δημοτικό) όπου στην πόρτα θα τους περιμένει ο/η εκπαιδευτικός του τμήματος τους.

Τα παιδιά που μετακινούνται από το Μικροχώρι θα έρθουν στο σχολείο με το σχολικό λεωφορείο φορώντας μάσκα. Ώρα αναχώρησης από το Μικροχώρι 8:50 (ενημερώθηκε για την αλλαγή το ΚΤΕΛ)

Αποχώρηση από το σχολείο κατά τμήμα μετά την την τέλεση του αγιασμού. Πιθανή ώρα αποχώρησης από το σχολείο 11:30

Ο καθιερωμένος Αγιασμός στο σχολείο μας θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020, στις 10:30 π.μ. στον αύλειο χώρο του σχολείου μας. Ο αγιασμός θα πραγματοποιηθεί παρουσία εκπροσώπων των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών και στη συνέχεια ο ιερέας θα επισκεφθεί όλες τις αίθουσες της σχολικής μας μονάδας, όπου θα παρευρίσκονται οι λοιποί μαθητές/τριες και οι εκπαιδευτικοί για να φωτίσει.

Λόγω του covid 19 είναι αδύνατη η παρουσία γονέων, κηδεμόνων ή άλλων πολιτών στο χώρο του σχολείου.

Υπενθυμίζουμε η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική στους εσωτερικούς χώρους για μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Εξαιρούνται και με ιατρική γνωμάτευση:

Παιδιά με γνωσιακή, αναπτυξιακή ή ψυχική διαταραχή ή διαταραχή συμπεριφορά

Παιδιά με σοβαρό νευρολογικό, μυϊκό ή άλλο νόσημα που τα εμποδίζει να χειριστούν τη μάσκα τους

Καλό Σαββατοκύριακο και να προσέχετε

Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής του Σχολείου

Σαλπικτής Αλκιβιάδης